

淘宝显身手 爱心暖寒冬

魏都区实验学校举行小记者爱心淘宝大会

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 闫凯歌 文/图)为响应我市关于“饮水思源助力浙川——巩固拓展结对帮扶成果助力推进乡村振兴新使命”的倡议,引导小记者树立正确的经济价值观,培养小记者财商及沟通能力,激发其热心公益,参与公益的热情,近日,魏都区实验学校举行了小记者爱心淘宝大会活动。

在活动现场,孩子们早已把自己的店铺装修完毕,翘首以盼“顾客”的光临。一个个“摊位”整齐干净,有玩具、图书、学习用品、手工制作、小饰品等,让人目不暇接。孩子们坐在摊位前,扮演起老板的角色,热情地向来往的小顾客推销自己的商品。

为了招揽生意,孩子们的推销手段可谓五花八门,有发传单的,有“盲盒抽奖”的,有“买一送一”,有“套圈”的。小店员们各显神通,吸引了老师们和同学

们的目光,顾客纷至沓来,挑选自己心仪的物品,每个人脸上都洋溢着欢乐的笑容。

一个个摊位,一件件商品,浓缩了孩子们幸福快乐的童年时光。他们通过此次活动不仅学会了人际交往能力,而且明白了父母挣钱的不易。“赠人玫瑰,手有余香”。爱心义卖活动结束后,小记者们纷纷将爱心图书和活动收款捐赠给需要帮助的孩子。

“这次活动让学生们体验到了公平买卖、学会了推销,并从劳动中获取了快乐。同时,引导孩子们把闲置的物品再次利用起来,增强了同学们勤俭节约的意识。爱心捐赠,让孩子们懂得了分享爱,表达爱,知道了用自己的力量能够帮助更多的人。愿爱洒满校园,愿爱洒向社会,愿我们的社会更加和谐美好。”该校校长孙旭东说。



爱心淘宝大会现场

传承传统文化 感悟汉字之美

建安区实验小学 举行汉字听写大赛

本报讯(记者 松召峰 通讯员 张晓宇)为弘扬中华优秀传统文化,培养学生规范书写的良好习惯,确保在“双减”政策下提高学生汉字听写能力,12月14日,建安区实验小学举行了以“聆听华夏之声 书写汉字之美”为主题的汉字听写大赛。

本次活动分为初赛和决赛两部分。初赛由该校各班级组织,学生全员参与,每个班选出前四名优胜者进入决赛;决赛由该校教务处统一组织,发放同样规格的写字比赛专用纸,确保比赛的公平。

决赛现场,选手们握笔正确、坐姿端正,展现出了良好的书写习惯。随后,该校教务处从书写姿势到书写正确率,以及规范美观等方面进行考查评分,并对优秀作品进行了展示,对获奖学生予以奖励。

传承优秀传统文化,感悟中华汉字之美。“此次书写大赛,进一步增强了学生书写规范的意识,促进学生养成良好的书写习惯。”建安区实验小学校长杨淑敏说,下一步,该校将继续扎实推进“双减”政策,组织开展丰富多彩、形式多样的活动,坚持立德树人,落实“五育并举”,促进学生全面发展。



小小心愿卡 共筑新年梦

为了让孩子们感受成长的欣喜,近日,市光明路学校开展了“小小心愿卡 共筑新年梦”心愿卡制作活动。孩子们利用手工材料,用一双双稚嫩小手勾勒出自己的愿望。

“祝爸爸妈妈身体健康”“新年想要一辆玩具小汽车”……一张张心愿卡点缀在校园树木的枝头,装点了校园,承载了同学们美好的祝愿,成为该校校园里一道温馨、亮丽的风景。

白战德 摄

体验神奇实验 激发科学梦想

近日,“许昌晨报小记者科普教育公益行”活动走进市八一路小学、市兴业路小学、市古槐街小学、市新东街学校,带小记者们体验了新奇有趣的科学小实验。图为市新东街学校活动现场。

活动中,科普老师带领小记者做了“氧气冲天”“石灰浑水”“火焰神掌”等实验,让小记者们在快乐中了解空气中常见的气体。短短的一节科普课给小记者们带来了无尽的快乐,并在他们心中埋下了探索科学奥秘的种子。

记者 魏新傲 摄



气象课堂“引燃”孩子的科技梦

我省气象局首席气象专家走进许昌市古槐街小学

学校社区联动 共建美好家园

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 许梦钰)党史学习教育开展以来,东城区实验学校党支部持续深化“我为群众办实事”实践活动,扎实开展党员志愿服务活动。

近日,该校党支部与市兴业路社区党支部,联合开展“清洁家园”志愿服务活动。该校党员志愿者通过清扫一品蓝湾小区路面落叶,捡拾绿化带内的烟头、塑料袋,彻底清理卫生死角。经过大家两个小时的努力,该小区焕然一新,环境卫生得到了明显改善。

本报讯(记者 李嘉)当红领巾遇到气象专家,会擦出怎样的火花?为配合“双减”政策,普及科学知识,10月10日上午,许昌市科学技术协会、许昌市气象局邀请河南省首席科普专家、河南省气象局首席气象专家王建忠来到许昌市古槐街小学开展气象讲座活动。王建忠以气象规律为切入点,给孩子科普气象知识,激发了大家的好奇心和想象力,增强科学兴趣,点燃科技梦想。

当日10时许,在许昌市古槐街小学智慧教室,王建忠为师生们上了一堂通俗易懂、内容丰富的科普课。他用大量的模型、视频、图片和翔实的数据,向学

生们详细地介绍了常见的气候特征、气象灾害及预防等,将深奥的气象科学变成了看得见、学得会、用得着的气象知识。同学们了解了气象数据是如何采集,天气预报是如何制作、发布,气象与生产、生活的关系,关注气候与天气,学习自然科学知识等,提高了学生们对气象灾害的认识和防御能力。

讲座开始前,王建忠与现场的学生们进行了互动交流,还和参加讲座的领导一起将科普书籍送给同学们,进一步激发了大家对气象科普知识的学习兴趣。

该校校长刘夏表示,“气象科普进

校园”活动不仅激发了学生们对气象科普知识的兴趣,而且提高了他们应对突发气象灾害的能力,在同学们的心中埋下了科研探究的种子,让大家真正了解了气象知识。

许昌市气象局副局长李群山表示,此次活动让小学生近距离感受到了气象知识的魅力,深刻体会了天气、气候的变化。下一步,许昌市气象局将继续深入开展气象科普进校园活动,通过举办丰富多彩的气象科普宣传活动,进一步增强社会公众对气象的关注度和防灾避灾意识,扩大气象宣传的覆盖面,让气象科技走进千家万户。